1. Megoldds. A hajlasszogek meghatérozasara teljesen ismerniink kell a derékszogt haromszog helyzetét. Erre nézve
pedig a mésodik képet. Hogy pedig ezt meghatarozhassuk, megszerkesztjiik a derékszogi haromszoget, félkort alakitva
az atmérdre.

A héaromszog magassaga és ennek képe a csicsbol a haromszog sikjaban vont lejts illetSleg vetiilete. Ezzel pedig a
hajlasszog teljesen meg van hatarozva. Hasonloképpen a csics elsé tavolsagat is ismerem.
Keressiik most a sik masodik nyomaét is s az ismeretes modon keressiik a masodik hajlasszoget.

(Tobids J. Ldszlo.)

2. Megoldds. A derékszogl haromszog atfogojanak masodik projekezidja a vet. tengelyben van; a harmadik csics-
pont elsé rendezdjét a haromszognek az elsa képsikba valé leforgatasdbol nyerjiik. Ezt a tengely f6lé mérve kapjuk a
haromszog méasodik képét és a sik masodik nyomvonalat. A hajléasszogeket a lejtévonal képe és leforgatasa zarjak be.

(Hendel Jozsef, Nagyvdrad.)

A feladatot még megoldottdk: Lazar Lajos, Riesz Kornél, Simon Sandor.



